IZTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° OEMA
1l.a. (I) Na avtiotolyioste ta otolxeia tN¢ otHANG A He Ta otolxela tN¢ otnAng B. Auvo (2)

oTolxeia TG otNANG B meploosvuouv.

A B
1. Maptivog AouBnpog a. péon 0606¢
2. TCov Aok B. @pnokeuTikr Metappubuion
3. MeyaAn Awartepivn Tng Pwaoiag V. €€avOpwTLONOC MoWVWY
4. Adapavtiog Koparg 6. vopog mpoodopdg kat IATnong
5. Avtap 2o €. KOWVWVLKO cuppoAato
ot. dwtlopévn deomoteia
. yevikn BoUAnon

(novadeg 5)
(1) Na xapaktnploete T akOAoUBEC MPOTACELS WG TIPOC TNV 0pBOTNTA TOUC, Ypadovtag Tn AEEn
«OWOTO» N «AdBoc» SimAa oToV apLBUO OV AVTLOTOLXEL OTNV KABE mpoTaon:
1. Tnv deoloywkny Baon tnc Ewkovopoxiag amoteAoloav Ol QVEIKOVIKEG aVTIAAPELC TwV
avatoAlkwy MAnBuouwv T Bulavtivig autokpatopiag.
2. Ma TNV aoknon tg e€wTePLKNG TOALTIKAG Tou Bulavtivou Kpdtoug e€oAokArpou umeBuvog
Atav o AoyoB£tng tou Apopou.
3. Apxnyoc twv deovdapxwv katd tnv Tétaptn taupodopia nTav o Bovidatiog
Moudeppatikoc.
4. OLEAANveG AoyloL Ttou Katépuyav otn Alon LV 1 HETA TNV AAwaon TN¢ KwvoTtavtivoumoAng
arno toug OBwHavoUg CUVERAAQY OTNV AVATITUEN TWV AVOPWTILOTLKWY OTIOUSWV.
5. O mpwTtog TePLTAOUE TNE YNG Tipayatomnol)Onke and tov Xplotodopo KoAoupo.
(novabeg 5)
Movaéeg 10
1.B. Na €€nynoete to MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWVY OpwV: oTpaTIWTomnia, Maupog
Oavarog.

Movadeg 8+7=15



